
 

 

 

 Αθήνα, 20  Ιουνίου  2025 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

Θέμα :Είναι αλήθεια ότι ο ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ έδωσε 21,5 εκατομμύρια για αγορά ακινήτου που 
δεν χρησιμοποιεί;  
 
Στις 21/2/2022 ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ ενημέρωσε την Επιτροπή 
Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής ότι η εταιρεία πρόκειται να αποκτήσει κτίριο επί της 
Λεωφόρου Κηφισού 62, στο ύψος του Περιστερίου (το πρώην κτίριο ΟΠΑΠ ΑΕ). Η τιμή της 
αγοράς ήταν 21,5 εκατομμύρια Ευρώ. 
 
Τρεισήμισι χρόνια μετά το  κτίριο επί της Λεωφόρου Κηφισού παραμένει αναξιοποίητο. 
Σύμφωνα με δημοσιεύματα, προκηρύχθηκε διαγωνισμός για μίσθωση νέου κτιρίου. Αντικείμενο 
του διαγωνισμού είναι η μίσθωση ακινήτου, για τις ανάγκες στέγασης της Διεύθυνσης 
Περιφέρειας Αττικής, της Διεύθυνσης Περιφέρειας Νησιών και των Διευθύνσεων της Γενικής 
Διεύθυνσης Εμπορικών Λειτουργιών Δικτύου, του ΔΕΔΔΗΕ, διάρκειας πέντε (5) ετών.  
Για το συγκεκριμένο θέμα κατατέθηκε Ερώτηση Βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ (4391/01-04-
2025). Στην απάντηση δεν δόθηκε καμία τεκμηρίωση που να εξηγεί τους λόγους της αγοράς 
αφού επί τέσσερα (4) χρόνια συνεχίζει ο οργανισμός να καταβάλλει υψηλά ενοίκια  από τα 
οποία θα απαλλάσσονταν, με την εκεί στέγαση κεντρικών υπηρεσιών του ΔΕΔΔΗΕ. 
Παράλληλα, ενημερωθήκαμε ότι στο κτίριο της Κηφισού κάνουν εργασίες ανακαίνισης και 
αναβάθμισης. Και εν τω μεταξύ μίσθωσαν και άλλο κτίριο γιατί αυξήθηκαν οι ανάγκες σε 
προσωπικό και έχουν καταλήξει να έχουν ένα κτίριο κλειστό επί τρία χρόνια που κόστισε πάνω 
από 20 εκ -όπου η δικαιολογία για την αγορά ήταν τα μισθώματα που θα γλυτώσουν- και ένα 
κτίριο εκ νέου μισθωμένο γιατί, όπως ισχυρίζεται ο ΔΕΔΔΗΕ, πριν 3 έτη δεν γνώριζε ότι θα 
αυξηθούν τόσο οι ανάγκες του. Και για όλα αυτά πληρώνει ο Έλληνας φορολογούμενος αφού 
ταυτόχρονα ζητούν και αύξηση στα τέλη διανομής στους λογαριασμούς.  
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
1. Για ποιο λόγο παραμένει αναξιοποίητο το ως άνω ακίνητο μέχρι σήμερα;  Πόσα 
χρήματα δόθηκαν επιπλέον από τον ΔΕΔΔΗΕ για την ολοκλήρωση της ανακαίνισης του 
κτιρίου επί της Κηφισού και γιατί καθυστέρησαν τόσο; 
2. Για ποιο λόγο προκηρύχθηκε διαγωνισμός εξεύρεσης νέου κτιρίου για μίσθωση στην 
οδό Πειραιώς και γιατί δεν υπήρξε πρόβλεψη για τις μελλοντικές ανάγκες στέγασης; 
Ποιες είναι οι κεντρικές υπηρεσίες που θα μεταφερθούν (αριθ. εργαζομένων) στη Λ. 
Κηφισού και γιατί δεν στεγάζονται όλες εκεί; Πόσα κτίρια ενοικιάζονται σήμερα και ποιο 
είναι το μηνιαίο κόστος ενοικίασης σήμερα;  
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